
Miskolci Egyetem által indítandó kortárs
könnyűzene alapképzési szak- könnyűzenei

basszusgitár szakirány nyilvántartásba vétele

A MAB Testület 2023/8/VII/4 sz. határozata

A Testület nem támogatja a kortárs könnyűzene alapképzési szak- könnyűzenei basszusgitár szakirány indítását a Miskolci

Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB Testület határozatához

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak a jelzett

kredittartományokban vannak. A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak bemutatása megfelelőek. A program

koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat

aránya, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelően került bemutatásra. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere és az

oktatási módszertan bemutatása megfelelő. A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel, szervezettsége az

intézményben zajló és az intézményen kívüli (szakmai gyakorlat) képzés során megfelelő. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelel a

szak KKK-ban meghatározott orientációjának (kiemelten gyakorlatigényes: 70-80 százalék). 

A szakindítási beadvány nem felel meg a 87/2015. (IV. 9.) Korm. rendelet (Vhr.) 5. mellékletének alábbi pontjainak:

c) a szakfelelős személye az intézmény teljes munkaidőben foglalkoztatott, tudományos fokozattal rendelkező oktató, aki az Nftv.

26. § (3) bekezdése szerint az érintett felsőoktatási intézményt jelölte meg (a továbbiakban: első helyen foglalkoztatott oktató),

f) a törzsanyag ismeretköreinek intézményi felelőseinek legalább a fele tudományos fokozattal rendelkezik,

i) a törzsanyag ismeretköreinek intézményi elsajátítását lehetővé tevő tantárgyak oktatóinak legalább háromnegyede az intézmény

foglalkoztatott oktatója,

j) a gyakorlati foglalkozások (az intézményen kívüli, különösen a terep-, szakmai gyakorlatokat nem számítva) vezetőinek legalább

a fele az intézmény teljes munkaidőben foglalkoztatott oktatója,

A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott oktató (AT), szakmai

adatlapja szerint egyetemi docens. A szakfelelős szakmai-oktatói adatlapja szerint nem rendelkezik felsőfokú végzettséggel,

tudományos fokozattal, felsőoktatási oktatói tevékenységgel, ezért a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek nem

felel meg. 

A szakirány felelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT) oktató, szakmai

adatlapja szerint egyetemi docens. Szakmai-oktatói adatlapja szerint nem rendelkezik tudományos fokozattal, felsőoktatási oktatói

tevékenységgel, ezért a szakirány-felelőssel szemben támasztott követelményeknek nem felel meg.  

Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei nem

biztosítják a szak alapszintű oktatásához szükséges szakmai feltételeket. A képzésbe bevont 41 oktatóból 18 oktató vendégoktató,

és mindösszesen 3 oktató rendelkezik tudományos fokozattal. A tudományos fokozattal rendelkező oktatók egyike sem a szak

szakmai tartalmához illeszkedő területen szerezte meg tudományos fokozatát. Az oktatói kör összetételének legnagyobb

problémája, hogy a képzésbe bevont oktatók felének a csatolt szakmai-oktatói adatlapok alapján nincs felsőfokú végzettsége.
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Például: a Zenei képességfejlesztéshez kapcsolódó ismeretek ismeretkör és a Zenekar 1-6 című tantárgy felelőse felsőfokú

végzettséggel nem rendelkezik, a Mozgáskultúra 1-2 felelőse szintén nem rendelkezik felsőfokú végzettséggel. A szakmai

tantárgyak oktatásába bevont oktatók többsége szintén nem rendelkezik felsőfokú végzettséggel.  

A képzés tárgyi feltételei bemutatásra kerültek.

Budapest, 2023. október 20. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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